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رسيدگي به پرونده هاي مالياتي مشاغل عملکرد سال 1387

 

شماره:61598/230/ص
تاريخ:02/08/1388

پيوست:
 

دستورالعمل
 

م52488219
 

مخاطبين/
ذينفعان

امور مالياتي شهر و استان تهران
اداره کل امور مالياتي...............

رسيدگي به پرونده هاي مالياتي مشاغل عملکرد سال 1387موضوع

احتراماً،پيرو بند 3 نامه شماره 53360/230/ص مورخ 14/5/1388،مقتضي است ترتيبي اتخاذ
گردد تا ادارات امور مالياتي در خصوص پرونده مالياتي عملکرد سال 1387 صاحبان مشاغل

موضوع ماده 95 قانون مالياتهاي مستقيم به شرح زير اقدام نمايند.
1- آن دسـته از اتـحاديـه هـاي امـور صنفـي که در اجـراي صـورتجلسه مـورخ 11/3/1388
بـا شـوراي اصـناف کـشور، مـوضوع دسـتورالعمل شمـاره 28411 مورخ 12/3/88 )الگوي 2(
ايـن سازمان نسبت به تعيين درآمد مشمول ماليات و ماليات اعضاء خود اقدام نمـوده اند در
اين صورت کلـيه اعـضـاء آنـها صـرفاً مـشمـول الگـوي مـذکور بـوده و چـنانچـه هر يک از
اعضاء مـطابق سـاير الگـوهاي سـازمان )1و3(  نـسبت به تسليم اظـهارنامه اقدام نموده باشند
در اين صورت مشمول توافق و تفاهم خـوداظهـاري نبـوده و مي بايست توسط ادارات امور
مالياتي مورد رسيدگي قـرار گيرد.بديهي است اعضايي که در فهرست تعيين درآمد مشمول
ماليات و ماليات اتحاديه قرار داشته ليکن ماليات ابرازي آنها بيش از نظر اتحاديه باشد در اجراي

بند 6 صورتجلسه مورخ 11/3/1388 مشمول الگوي 2 خواهند بود.
2- ادارات امور مالياتي در خصوص مؤديانيکه در چارچوب الگوي 1و 3 و يا دستورالعمل شماره
50105/230 مورخ 9/4/1388 با رعايت بند يک فوق نسبت به تسليم اظهارنامه اقدام و
مشمول توافق و تفاهم خوداظهاري شناخته شده اند چنانچه در اجراي دستورالعمل هاي صادره
به عنوان نمونه جهت رسيدگي انتخاب نشده اند نسبت به صدور برگ ماليات قطعي برابر مقررات
اقدام نمايند.همچنين پرونده هائيکه با رعايت دستورالعمل هاي مذکور به عنوان نمونه جهت
رسيدگي انتخاب شده است به صورت گروهي در اجراي مقررات ماده 219 مورد رسيدگي قرار

گيرد.
3- با عنايت به الگوي 1 و 3 توافق و تفاهم خوداظهاري موضوع دستورالعمل شماره 126190
مورخ 5/12/1387 پانزده درصد)15%( از اعضاي اتحاديه هاي امور صنفي که در چارچوب
الگوهاي مذکور نسبت به توافق و تفاهم اقدام نموده اند با اعلام قبلي ادارات امور مالياتي
مشمول توافق و تفاهم خوداظهاري نخواهند بود.بنابراين ادارات امور مالياتي در خصوص اين
گروه از مؤديان نسبت به رسيدگي تشخيص درآمد مشمول ماليات و ماليات برابر مقررات اقدام

نمايند.
4- ادارات امور مالياتي در خصوص آن دسته از مؤديانيکه نسبت به تسليم اظهارنامه برابر مقررات
اقدام ننموده يا مشمول توافق و تفاهم خوداظهاري شناخته نشده اند نسبت به رسيدگي و

تشخيص درآمد مشمول ماليات و ماليات مربوط برابر مقررات اقدام نمايند.
5- در ارتباط با ساير توافق و تفاهم خوداظهاري به عمل آمده با تشکل هاي حرفه اي، ادارات امور
مالياتي با رعايت مفاد توافق و تفاهم به عمل آمده حسب مورد در خصوص آن دسته از
مؤديانيکه مشمول توافق و تفاهم خوداظهاري بوده و به عنوان نمونه جهت رسيدگي انتخاب
نشده اند نسبت به صدور برگ ماليات قطعي اقدام و در ارتباط با پرونده هائيکه به عنوان نمونه
انتخاب و يا از تسليم اظهارنامه خودداري و يا اظهارنامه تسليمي آنها در چارچوب توافق يا
تفاهم خوداظهاري نمي باشد برابر مقررات نسبت به رسيدگي و تعيين درآمد مشمول ماليات آنها

اقدام نمايند.
6- در ارتـبـاط بــا اتحـاديه هـاي امـور صنـفي کـه در اجـراي صـورتجلسه مـورخ
11/3/1388 نـسبـت بـه تعيين درآمد مشمول ماليات و ماليات اعـضـاي خــود اقــدام
نمـوده اند )الگوي 2( پـس از ارسـال کـامل اطـلاعـات مـربـوط از سـوي کليه ادارات کل امور

تاریخ سند: 1388/08/02
شماره سند: 230/61598/ص

کد سند: م/219/1388/524
وضعیت سند: -

امضا کننده: معاون عملیاتی )محمود شکری(

   بازگشت به ماده قانونیبازگشت به ماده قانونی

سایر دستورالعمل ها

تشکيل گروههاي رسيدگي در اجراي 
مواد 28و 29 آيين نامه 219 و

اعلام برنامه زمانبندي
دستورالعمل اجرايي ماليات بر درآمد 

شغلي نقل و انتقال املاک و حق
واگذاري محل بيش از دوبار در سال

رسيدگي به پرونده هاي مالياتي 
مشاغل عملکرد سال 1387

نسخه برداري الکترونيکي اوراق 
پرونده هاي مالياتي جاي و دائم
اشخاص حقوقي)با اولويت پرونده
هاي دائم و آخرين عملکرد جاري

ماليات بر درآمد(
ساماندهي معافيتهاي مالياتي 

موضوع مواد 132 و 138 ق.م.م
دستورالعمل فرآيند و برنامه ريزي 

رسيدگي و وصول ماليات اشخاص
حقوقي و مشاغل

دستورالعمل فرآيند و برنامه ريزي 
رسيدگي و وصول ماليات اشخاص

حقوقي و مشاغل
ارائه رسيد به مودي در همان روز 

دريافت مدارک
فرم»خلاصه پرونده ماليات بر درآمد 

مشاغل/ اشخاص حقيقي پرونده
هاي فعال« موضوع پروژه مديريت

پرونده
تعيين کارگروه رسيدگي به پرونده 

مالياتي عملکرد لغايت
1390صرافان بصورت متمرکز در هر

اداره کل
الحاق يک تبصره به ماده 29 آئين 

نامه اجرايي ماده 219 قانون
مالياتهاي مستقيم

الحاق يک تبصره به ذيل ماده 9 
آئين نامه اجرايي ماده 219 قانون

مالياتهاي مستقيم
تفويض اختيار در خصوص رفع 

اختلاف مالياتي موضوع ماده )29(
ماليات و عوارض ارزش افزوده

نحوه رسيدگي به پرونده هاي 
مالياتي وکلاي دادگستري

بازگشت
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مالياتي به اين معاونت در اجراي جدول شماره 3 نامه شماره 53140/230/ص مورخ
13/5/1388 و بند يک نامه 53360/230/ص مورخ 14/5/1388 تصميم گيري و مراتب نحوه

اقدام متعاقباً اعلام خواهد شد.
مديران کل امور مالياتي مسئول حسن اجراي اين دستورالعمل بوده و در موارد رسيدگي نيز

حداکثر مساعي خود را به منظور انجام رسيدگي گروهي به کار خواهند گرفت.
 

 
محمود شکري
معاون عملياتي

 
تاريخ اجراء:از تاريخ

ابلاغ

مدت اجراء: مطابق

دستورالعمل

نحوه ابلاغ:فيزيکيمرجع ناظر:دادستاني انتظامي مالياتي

بخشنامه هاي منسوخ) شماره و تاريخ( : ندارد             /                        /                       /                   /

 
 
 

مواد قانونی وابسته

 
ماده 219- شناسايي و تشخيص درآمد مشمول ماليات، مطالبه و وصول ماليات موضوع اين قانون به سازمان

امور مالياتي کشور محول مي‌شود ...

پيرو دستورالعمل خوداظهاري در 
اجراي مقررات ماده 158 قانون
مالياتهاي مستقيم براي درآمد
مشمول ماليات و ماليات عملکرد
سال 1392 صاحبان مشاغل

موضوع ماده 95 قانون مذکور
   سایر اسناد مرتبطسایر اسناد مرتبط

بازگشت
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